

老人大年初一被撞身亡,家人、警方寻线索——

撞人的小伙 请你站出来

“如果那个肇事的小伙子还有良心的话,希望他站出来,起码给我们一个交待!”61岁的陈芬(化名)眼中噙满了泪水。

2月7日下午4点钟,陈芬的丈夫蓝斌(化名)到附近超市购物,过马路时在斑马线上被一辆燃油助力车撞倒,随后被送往医院急救,因伤势严重,于2月10日夜里去世。

出去买馒头遭遇横祸

和其他普通的家庭一样,大年初一,陈芬家里飘荡着欢声笑语,二十多位亲戚围坐在一起,享受着团聚的乐趣。下午4点,陈芬的丈夫——66岁的蓝斌提出要买馒头。“他这一走,没想到再也没有回

来。”陈芬说。

下午5点30分,正在忙活晚饭的陈芬突然接到交警八大队的电话,得知丈夫被撞了,而且伤势严重。“当时我一下子就懵了,大脑一片空白。”陈芬说。

做CT、手术、输血,种种努力都无法挽回蓝斌的生命,蓝斌于大年初四晚上11点多钟去世。大年初五,原本张灯结彩的家里摆上了花圈。

肇事小伙绝尘而去

“我记得当时斑马线两头的绿灯亮了,一个老人走在斑马线上从南往北过马路。”在苏果超市附近卖水果的田大妈告诉记者,“刚走到斑马线中间的时候,突然有一个小伙子骑着一辆白色的助力车从西边冲了过来,把那个老头撞倒了。”

田大妈说,老人被撞倒时,小伙子连人带车飞到数

十米开外的地方,满脸是血,“大伙儿围在老人身边,只见老人的鼻子不住地流血,眼睛睁着,但是不能说话。”

有人发现小伙子起身准备骑车离开时,大喊了一声:“你别跑!”有市民奋起直追,然而小伙子赶紧跨上助力车,一下就没了踪影。

家属、警方寻找证人

由于当时人们的注意力都在蓝斌身上,而且肇事小伙满脸是血,因此至今没有人能提供肇事者的相貌特征,目击者只看到他骑的是白色燃油助力车,平头,二十多岁,身穿淡黄色的夹克衫。

记者从交警八大队了解到,由于前段时间南京连日降雪,事发地点附近的交通摄像头损坏,因此并没有记录下肇事者的容貌特征。目前他们也在雨花南路附近张贴寻人启事,寻找知道肇事者特征和下落的证人。

“如果当时有市民用手机拍下了肇事者,或者知道肇事者去哪家医院就诊,希望能够联系我们。”陈芬说,“我更希望肇事者能够站出来,至少给我们一个交待。”

目前交警部门正在对此交通事故进一步调查,希望有更多的目击者或知情人能提供有关线索。

快报记者 解璐

寻肇事者

时间:大年初一下午4点

地点:雨花南路苏果超市门口

事件:一名花甲男子被白色燃油助力车撞倒

特征:肇事者是平头,20多岁,事发时身穿淡黄色夹克衫,头部有伤(目击者提供)



大火烧家

昨天下午2点多,南京中家巷43号一民宅发生火灾。经消防队员半小时扑救,火势被控制住,房屋受损严重,没有殃及其他住户。据了解,失火的房屋建于上世纪40年代左右,基本全是木质结构,失火原因可能是忘关大功率电器所致。(钱先生报料奖40元) 见习记者 李彦文 快报记者 施向辉 摄

订了年夜饭却被“放鸽子” 12315热线春节接到48个投诉

快报讯(记者 陈英 通讯员 张敬民) 早早交了定金,订了年夜饭,到了大年三十晚上一家人欢欢喜喜去吃年夜饭的时候,饭店却是“铁将军把门”,这事就让南京城南的孙先生一家遇上了。记者昨天从南京市工商部门了解到,春节是消费旺季,而商家由于人手不足,降低服务质量,甚至不提供应有服务引起的投诉明显比平时多了,12315系统共接到各类咨询、申诉、举报及建议402件,与去年同期相比降低了27.57%。其中中投诉有48件,涉及服务问题的就有22件。

过年前一个多月,孙先生就在离家不远的一家饭店订了一桌年夜饭,准备和父母以及弟弟一家人好好吃顿团圆饭,当时交了200元的定金,说好年三十晚上准时来用餐。可到了年三十晚上,孙先生等人来到饭店门口,发现饭店的门居然是锁着的,门口也没有任何告示。而吃“闭门羹”的

也不止他们一家人,还有其他两三家,几家人分头问了周围的商家,都回答说不清楚。“这可怎么办?年夜饭没地方吃了!”孙先生急得直跺脚。最后一家人来到其他饭店,等了近两个小时,才吃到年夜饭。大年初二,孙先生拨打了12315投诉,要求饭店赔礼道歉、赔偿损失。市工商部门的工作人员表示,由于是在假日期间,而且饭店还没开门,暂时无法处理,等到饭店开门营业再处理此事。

市工商部门有关负责人分析说,劳动合同法的实施,要求饭店在除夕要付员工三倍工资,一些饭店考虑到成本,减少年夜饭的预订量或者干脆就不办年夜饭了,但前期没有认真考虑,大量接受预订,临时取消又不提前告知消费者或者在门口进行公示,商家这种不诚信的做法损害了消费者的利益,工商部门表示节后认真处理此事,为消费者维权。

小孩放鞭炮 毁了9个报箱

快报讯(记者 陆鸣) “虽说是大过年的,可小孩也不能乱放爆竹啊!大门外一排报箱全都被炸坏了,报纸还怎么收?”昨天上午,汉口西路160号的居民抱怨说,从初一一开始,楼前的报箱就陆续遭“爆破”,到了昨天上午,大门外的9个报箱全“报废”了。快报发行公司表示,各发行站可免费上门更换。

汉口西路160号大院门前,铁门上安装了9只报箱。然而,从除夕开始,厄运便降临在这9只报箱身上。“过年附近喜欢放鞭炮的小孩不少,刚开始是将鞭炮丢在地面上炸,插在雪堆上炸,扔进积水里炸,后来花样又开始翻新,一个大一点的男孩索性将一只点燃的鞭炮塞进了大院铁门上的报箱里。”附近杂货店店主说,“砰”的一声闷响,塑料报箱里青烟直蹿,当中的塑料板裂开铜钱大的洞眼。在大男孩的示范下,其他小男孩也纷纷将手中的鞭炮一股脑往报箱里丢,“砰啪”,报箱成了火药桶,一转眼工夫,报箱就被“爆破”殆尽了。

“初一早上起来,就已经有5只报箱被炸坏了,到了今天上午,9只报箱全都被炸坏了。”居民李大妈又气又无奈,“大院里很多都是老年人,平时在家就爱读个报,现在报箱被炸坏,收报纸很不方便。”

李大妈家订的是现代快报,“报箱坏了,报纸怎么收?”快报发行公司表示,订户的报箱如遭损坏,可联系发行站或邮局免费上门更换。

便衣警察陪嫌犯回家送终

快报讯(记者 马乐乐 通讯员 雨公) 被警方抓获的犯罪嫌疑人恰逢母亲丧事,民警在不违反法律规定的情况下,人性化办案,让嫌犯尽到孝心后再接受处理。

前天上午,赛虹桥派出所接到报警,石子岗火葬场里发现了涉嫌诈骗的嫌疑人唐某。民警接警后马上赶到现场,将正在为母亲举办丧事的唐某抓获。报警人张某说,唐某骗了他5万元钱后就不见踪影,最近他通过朋友得知唐母

去世,就来到火葬场“蹲点”等他,果然发现了唐。

民警将唐某带回派出所后经警务综合平台查询,认定唐某假冒苏北某监狱负责人等身份,到处行骗,案值达十万元以上。目前唐某因涉嫌诈骗正被仪征警方上网通缉。

“母亲的照片还在我的口袋里。”在派出所里,唐某心神不宁地说,他是家中唯一的儿子,母亲去世后很多事都要他料理,民警的突然出现,让唐某连骨灰盒上的

照片都没来得及装上去。眼看自己下午就要被仪征警方带走,唐某沮丧不已。

由于情况十分特殊,派出所民警当即请示领导,最后派出所决定在不违法法律规定的情况下让唐某尽到孝心。下午1点多,民警换上便装将唐某送到栖霞区兴卫村的家中为母亲送终。唐在母亲的遗像前痛哭流涕,跪拜母亲,他向家人交待完后事后,警方将他带回接受处理。

卖雪学生又卖“泰坦尼克船票”

快报讯(记者 解璐)1月16日快报报道了一名大二学生网上叫卖“2008年第一场雪”,引起了不少网友的关注。明天就是情人节了,这位大学生又开始叫卖一件特别的情人节礼物“泰坦尼克船票”,“这张船票虽然是复制的,但是象征着忠贞不渝的爱情。”大二学生王力说。

春节期间,王力重新看了一遍《泰坦尼克号》,对影

片中的船票产生了浓厚的兴趣,“杰克靠运气赢来的这张船票改变了他一生的命运。”

王力在网上搜索,发现该影片正版在全球发行时附送泰坦尼克号船票的复刻版,“我从网上把船票的复刻版下载下来,然后用显旧的纸张打印出来。”

这样说来,王力手中的这张船票并不是原版,就连

仿制品也不是,但是对于它的销路,王力却很有信心。“杰克曾经说过,能够得到这张船票,认识露丝,与她相爱,是他一生最大的快乐,所以这张船票象征着美好的爱情,是情人节的最佳礼物。”

王力打算把每张票以7块钱的价格出售,“中国有‘七夕’情人节,因此‘七’这个数字在中国象征着爱情。”

意外怀孕选择流产应慎重

人工流产手术虽不大,但要求很高,风险很大,流产不当可导致不孕。我国卫生部严格规定:任何医疗机构开展计划生育手术,必须经市以上卫生主管部门验收合格,获得资质后方可开展计生手术。所以,意外怀孕后做流产手术一定要选择具有计生手术资质的医院,才能安全、可靠。

随着科技的进步,人工流产也引进了不少新技术,如澳大利亚的MIDEN技术,该技术最大的特点是保宫、护宫,在无痛、超导可视等技术设备的配合下,短时间完成手术,该技术不损伤宫颈,不影响将来再孕,深受意外怀孕者欢迎。另一种是原创于美国的微管技术,由于微管口径细,柔韧小巧,可提前10-15天做人流手术。另外由专家操作一次性完成女性生殖道破损修补、松弛还原手术,自然逼真,安全可靠。

警惕宫颈炎、宫颈糜烂

宫颈炎与宫颈糜烂主要表现为白带多、呈脓性或血性,有臭味,白带刺激外阴引起外阴瘙痒,有小腹坠胀痛。以往很多患者得了该病忙于工作不及时治疗,忽略了最佳治疗时机,结果导致了癌变的发生。目前微创“BBT”自凝技术成熟,能快速轻松解除宫颈糜烂、宫颈炎,该技术定位准确,直击病灶,短时间内使糜烂组织脱水凝固,而后被机体慢慢吸收,治疗后宫颈光滑如初,无任何疤痕。该疗法安全可靠无痛苦,不需住院,不影响日常生活。

南京京华医院 诊疗科目:妇科 QQ咨询:200856408 妇科疾病咨询:025-86640022 意外怀孕咨询:025-84540781

前列腺炎难治吗?

前列腺炎如果治疗方法得当,措施得力,这种病其实并不难治,临床实践证明,超导介入疗法治疗因支原体、衣原体等泌尿生殖感染引起的前列腺炎及滴虫性、霉菌性慢性前列腺炎,效果尤其突出。该疗法综合前列腺液细菌培养、药敏试验、B超导航等一系列先进技术,能将高效药物准确无误地介入腺体内,迅速发挥杀菌消炎及溶解小腺管堵塞的作用,经3-5次介入治疗,可达到腺管畅通,炎症消退的目的。

南京京华医院 诊疗科目:外科 接诊时间:8:00-18:00 前列腺疾病咨询:025-86645989 (苏)医广【2007】第04-03-104号 地址:南京市新街口淮海路146号

包皮、包茎藏污纳垢,极易滋生细菌引发泌尿系统疾病,严重威胁男性生殖健康,还可导致性伴侣阴道炎、宫颈炎、宫颈糜烂等各种妇科疾病,严重的直接影响性伴侣受孕甚至不能受孕;包皮、包茎可导致阴茎短小、龟头发育不良、勃起受限、性生活疼痛等,是阳痿、早泄、性功能障碍的直接诱因。专家忠告:成人和青少年有包茎、包皮过长者宜早手术,一次治疗,健康一生。包皮环切,技术成熟,专家操作,短时间内完成,无须住院。

包皮包茎的危害

南京京华医院 外科 (苏)医广【2007】第04-03-104号 包皮包茎咨询:025-84509677